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РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област 
радиологија на Факултетот за медицински науки при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип 

РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент/вонреден професор за 
наставно-научната област анестезиологија на Факултетот за медицински 
науки при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип 

РЕФЕРАТ за иизбор на наставник во сите звања за наставно-научната област 
имунохематологија и хематологија на Факултетот за медицински науки 
при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент (специјалист) за научната област 
анестезиологија на Факултетот за медицински науки при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на помлад асистент/асистент  (специјалист) за научната област 
интерна медицина на Факултетот за медицински науки при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип 

РЕФЕРАТ за  избор на помлад асистент за научната област математика на Факултетот 
за информатика при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање помлад асистент  
за научната област романистика на Филолошкиот факултет при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип 

РЕФЕРАТ за избор на еден соработник во звање асистент за научната област 
меѓународно јавно право на Правниот факултет при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип  

РЕФЕРАТ за избор на наставник во сите звања за наставно-научната уметничка 
област пијано и методика на наставата по пијано  на Факултетот за музичка 
уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип 

РЕФЕРАТ за избор на еден наставник во сите звања за наставно-научните и 
уметнички области теорија на музиката и композиција  на Факултетот за 
музичка уметност при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип 
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РЕЦЕНЗИЈА на ракописот-скрипта „Познавање на стоката“ од д-р Нако 
Ташков,  доцент на Факултетот за туризам и бизнис логистика и д-р Ацо 
Кузелов, доцент на Земјоделскиот факултет при Универзитет „Гоце 
Делчев“ - Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за учебникот ,,Полјоделство” од авторите проф. д-р 
Љупчо Михајлов и ас. м-р Фиданка Трајкова од Земјоделскиот факултет 
при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Органска хемија“ од авторот д-р Киро Мојсов од 
Технолошко-технички факултет при Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот „Основи на технолошко инжeнерство“ од авторот 
доц. д-р Винета Сребренкоска, Технолошко-технички факултет при 
Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на „Скрипта по предметот Вовед во право на ЕУ“ од д-р Љупчо 
Сотироски, доцент на Правниот факултет при Универзитет „Гоце 
Делчев“ - Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на „Скрипта по предметот Право на ЕУ, правда и внатрешни работи“ 
од д-р Љупчо Сотироски, доцент на Правниот факултет при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот со наслов „Кредитна политика“ (скрипта) од авторот 
доц. д-р Виолета Маџова, Економски факултет при Универзитет „Гоце 
Делчев“ - Штип 

РЕЦЕНЗИЈА на ракописот за е-скрипта „Физичкото воспитание и образование 
кај децата од предучилишната и раната училишна возраст“ од 
асистент д-р Билјана Попеска, Педагошки факултет, при Универзитет 
„Гоце Делчев“ - Штип 
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Р Е Ц Е Н ЗИ Ј А

НА РАКОПИСОТ СКРИПТА „ПОЗНАВАЊЕ НА СТОКАТА“ ОД Д-Р НАКО 
ТАШКОВ,  ДОЦЕНТ НА ФАКУЛТЕТОТ ЗА ТУРИЗАМ И БИЗНИС ЛОГИСТИ-
КА И Д-Р АЦО КУЗЕЛОВ, ДОЦЕНТ НА ЗЕМЈОДЕЛСКИОТ ФАКУЛТЕТ  ПРИ 

УНИВЕРЗИТЕТ „ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ“ ВО ШТИП

Со Одлука броj 2602-204/6 од 24.9.2011 г. на Наставно-научниот совет на Факултетот 
за туризам и бизнис логистика при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип е формирана 
Рецензентска комисија во состав:

 – д-р Митре Стојановски, редовен професор на Факултетот за биотехнички науки, 
Универзитет „Свети Климент Охридски“ – Битола; 

 – д-р Снежана Стоилова, редовен професор на Факултетот за биотехнички науки, 
Универзитет „Свети Климент Охридски“ – Битола, 

И З В Е Ш Т А Ј

Рецензентската комисија го разгледа доставениот ракопис за издавање на скриптата 
„Познавање на стоката“ при што го констатира следното:

Предметот Познавање на стоката се слуша во V семестар, со неделен фонд на часови 
2+2+2 на Факултетот за туризам и бизнис логистика при Универзитетот „Гоце Делчев“ - 
Штип.

Учебни помагала (скрипта) за факултетска употреба кај нас има многу малку  и ако 
ги има тие се со застарени тематски содржини и не се адекватни на новите наставни про-
грами за реализација на ЕКТ системот, па оттука е неопходна потребата од нови учебни 
помагала.

Ракописот за скриптата „Познавање на стоката“ има вкупно 149 страници од кои една 
насловна страница, една содржина на скриптата, една страница користена литература. До-
дека останатите 146 страници се обработени во поглавја и тоа: 1. Познавање на стоката и 
технологија (4 страници), 2. Животни намирници од растително потекло (60 страници), 3. 
Алкохолни и безалкохолни пијалаци (14 страници), 4. Животни намирници од анимално 
потекло (22 страници), 5. Основи на науката за исхрана (броматологија) (46 страници).

Во материјалот се дадени 21 слика, 8 табели и 2 шеми со детално објаснување на ис-
тите, со цел подобро запознавање на студентите со материјата потребна за реализирање на 
предавањата по предметот. Авторите на крајот од изнесената материја даваат преглед на 
користената литература.

Според изнесената тематска содржина на ракописот, тој преставува  квалитетна ос-
нова за издавање на скрипта, бидејќи според материјата која ја обработува ги исполнува 
стандардите за скрипта.

Врз основа на напред изнесеното, можеме слободно да констатираме дека  приложе-
ниот ракопис за издавање  на скрипта по предметот Познавање на стоката  ги исполнува 
и задоволува барањата истата да биде издадена  како скрипта по предметот Познавање на 
стоката.

                                                                                 
РЕЦЕНЗЕНТСКА КОМИСИЈА

Проф. д-р Митре Стојановски, с.р.
Проф. д-р Снежана Стоилова, с.р.


